

РАДУЮТ МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ

Несмотря на морозный январский вечер, в Асекеевском районном Доме культуры, как говорится, некуда было яблоку упасть. Здесь, 8 января, силами местных артистов был дан концерт «Яна ел туре». Несомненно, звездой концерта стала Виолетта Валишина. Она лауреат многочисленных солидных конкурсов, представляла наш район и нашу область во мно-



гих состязаниях талантов. Когда бывает в Асекеево, радуется песнями своих земляков. И сейчас зрители были ей благодарны, многие подпевали талантливой певице.

Вообще, такие концерты асекеевцев отличаются одной особенностью: в подавляющем большинстве своем на сцене молодые люди — парни и девушки — и даже совсем юные, как, например, Рим Кашапов. И каждое выступление профессиональнее, чем предыдущее. Молодые таланты хорошо держатся на сцене и практически не отличаются от именитых артистов.

Асекеевский зритель «избалован» такими выступлениями местных артистов. А ведь в некоторых других районах о таких концертах могут только мечтать.

На снимках: на сцене талантливая молодежь.



И много, много радости детишкам принесла...



Накануне нового года, на электронный ящик редакции пришло письмо от какого-то возмущенного «исламского деятеля», который требует, чтобы татары, как этнические мусульмане, не праздновали Новый год, а елку в доме вообще считали бы признаком поклонения христианству. Никто не спорит, что украшение елки было «изобретено» христианами, как символ жизни и процветания. Но в России, это вечнозеленое дерево, скорее не религиозный символ, а дань традиции. Католики, православные отмечают Рождество, мы же, украшая елку, встречаем Новый год, и этот обычай давно превратился в светский праздник.

Для многих из нас елка дорога как память о детстве. В советские времена, мы и не знали толком, что такое Рождество. А вот на Новый год, в детских садах и школах, а у многих и дома, зажигали огни гирлянд елки.

И это было символом новогодних чудес и ожиданий.

Помню, в школе военрук наряжался в Деда Мороза, а самая красивая старшеклассница становилась Снегурочкой. Скромные карамельки в мешке и счастливые глаза ребят. А скоро зимние каникулы! Разве это не чудо?!

Отец заносил елку с улицы и она сначала «плакала». Потом, дом наполнялся неповторимым запахом ели. Из запывившейся за год коробки доставались игрушки, и самая красивая водружалась на макушку дерева. Для детей нашего поколения это был настоящий праздник и стоит ли лишать своих детей и внуков этого чуда, в угоду сомнительным религиозным идеологам.

На снимке: самая главная елка села Асекеево.